

胡君，博士研究生，2013年7月入江苏医药职业学院工作，2019年9月兼职江苏医药职业学院司法鉴定所工作，2018年8月获讲师职称。

**论文、业绩情况如下：**

1. The relationship between rs968697 genetic polymorphism and gastric cancer susceptibility, TNM stage and survival prognosis (2023年11月)

2. 神经肽 Y/Y1 受体激活  $\beta$ -catenin 信号通路介导心肌细胞损伤 (2024年03月)

3. 教学科研相关工作 主持 (2013.07~2024.03)

4. 专利申请和转化工作 参加 (2019.09~2022.12)

5. 司法鉴定相关工作 主持 (2019.09~2024.03)

李月江，大学本科，2013年7月入江苏医药职业学院工作，2013年12月兼职江苏医药职业学院司法鉴定所工作，2021年1月取得实验师职称。

**论文、业绩情况如下：**

1. 浅谈案例教学法在法医病理学教学中的实践应用(2021年08月)

2. 司法鉴定业务工作 参加 (2019.01~2024.06)

3. 江苏省法医临床鉴定研究成果评选 参加(2023.03~2023.08)

4. 盐城市司法鉴定优秀案例评选工作 参加(2023.04~2023.09)

张琦，硕士研究生，2015年8月入江苏医药职业学院工作，2019年1月兼职江苏医药职业学院司法鉴定所工作，2019年8月取得讲师职称。

**论文、业绩情况如下：**

1. 伊马替尼在儿童慢性粒细胞白血病的药动学研究进展（2023年10月）
2. 法医毒物鉴定 参加（2019.01~2024.03）

蒋立英，硕士研究生，2009年3月入江苏医药职业学院工作，2019年1月兼职江苏医药职业学院司法鉴定所工作，2018年10月取得高级实验师职称。

**论文、业绩情况如下：**

1. 钆配合物催化水氧化的研究进展（2019年08月）
2. 有机化学（2024年01月）
3. 法医毒化鉴定（血液中乙醇含量测定） 参加（2019.01~2024.06）
4. 司法部毒物鉴定能力验证 主持（2020.04~2024.06）